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Pedagógiai Programunknak megfelelően iskolánk minden félévben rendez meghallgatást B-

tagozatosok számára. Félévkor minden tanár tart félévi tanszaki hangversenyt, melyek 

nyilvánosak a szülők és más érdeklődők számára. Évente rendezünk tanári hangversenyt, 

ahol iskolánk tanárai lépnek fel. Ősszel a Zene Világnapjához, tavasszal pedig Johann 

Sebastian Bach születésnapjához kapcsolódóan. 

Az ádventi időszakban hagyományosan a népzene tanszak, a Barcsay és az Izbégi tagozat 

tart ádventi hangversenyt. A Fülemüle zenekar Zenés Mikuláshangverseny keretében 

avatja fel a tanszak új tanulóit és ezen az estén mutatkoznak be először vonós együtteseink 

is. 

A zeneiskolai népdaléneklési versenyére minden év novemberében kerül sor, melyre 

iskolánk szolfézsos növendékei jelentkezhetnek. 

Iskolánk az Oktatási Hivatal megbízásából több országos verseny területi válogatóját 

rendezi Szentendrén, és 3 évenként ad otthont a Továbbképző Évfolyamra Járó Tanulók 

Országos Versenyének, melynek névadója iskolánk első igazgatónője Oltai Adrienne. 

Ezen kívül iskolánk a házigazdája megyei és országos fuvolaversenyeknek, a Nemzetközi 

Orbán+ zongoraversenynek és a Nyitnikék országos-illetve regionális fuvolaversenynek. A 

tanév második felében rendezzük házi zongoraversenyünket. Ez a verseny legendás 

igazgatónk és tanárunk, Szári Mihály nevét viseli, ezzel a versennyel állítunk emléket 

munkásságának.  

A Búcsúzó Növendékek hangversenyét májusban tartjuk, ezen az eseményen részt vesznek 

azok a növendékeink, akik felvételt nyertek zeneművészeti középiskolába vagy sok éven 

keresztül voltak iskolánk tanulói, de abbahagyják zeneiskolai tanulmányaikat. Ezen az estén 

kerül kiosztásra a Levente díj is. 

A népzene tanszak másik közös tanszaki hangversenye a Tavaszköszöntő hangverseny, 

melynek a Városháza ad otthont. 

Tavasszal kerül megrendezésre a Fafúvós kamaranap, amin nem csak fafúvós hangszereken 

játszó növendékeink lépnek színpadra, hanem csatlakoznak más tanszakon is tanuló 

gyermekek. Telephelyeinken tartunk minden évben hangszerbemutató hangversenyeket. 

A szorgalmi időszakot követően zenei táborokban gyarapíthatják tudásukat növendékeink. 

A Zenevarászlat komplex zenei tábor mellett a népzenészek, gitárosok, furulyások, 

fuvolisták szerveznek pár napos zenei tábort iskolánkban vagy vidéken. A tábort szervezők 

köre évről-évre az igényeknek megfelelően változik.  
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